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Ata da QUINTA (05ª) reunião Extraordinária, do primeiro período legislativo, da nona 
legislatura, realizada no dia 16 de junho do Ano de 2025, às 20h25min (vinte horas e 
vinte e cinco minutos), nas dependências da Câmara Municipal, Castanheiras - RO. 
 

Aos dia dezesseis (16) do mês de junho (06) do ano de dois mil e vinte e cinco (2025), 
às 20h25min (vinte horas e vinte e cinco minutos), sob a presidência do 
Excelentíssimo senhor ANDRÉ DE OLIVEIRA - PP, digníssimo vereador, secretariado 
pela vereadora NADIELLLE CHISTHINE DE CARVALHO PAIZANTE – UNIÃO , 
digníssimo vereador, dá se início a 5ª sessão extraordinária, instalada a sessão o 
senhor presidente solicitou que fosse realizada a chamada nominal dos senhores 
vereadores para apuração do “quórum” legal. Cortejando-se a chamada com as 
assinaturas dos vereadores presentes, no livro de Registro de presença apurou - se 
que havia “quórum” legal para as deliberações sendo as seguintes presenças: 
ANDRÉ DE OLIVEIRA – PP, GILSON DIAS BARBOSA-PP, JOÃO BATISTA MINAS 
PEREIRA – PSD, MARTINA FERMINO DE FARIAS – PSB, NADIELLE CRISTHINE 
DE CARVALHO PAIZANTE – UNIÃO, PAULO CESAR PEREIRA – UNIÃO, RAFAEL 
DA SILVA – AVANTE, ROMARIO LEONER DE SOUZA – MDB, RONALDO DOS 
ANJOS – PP. Em seguida o senhor Presidente invocando a proteção de Deus, nos 
termos regimentais, declarou aberta a sessão e após cumprimentar o público presente 
convidou o vereador RONALDO para fazer a leitura da bíblia. Passou se então para 
ordem do dia que constou a seguinte ORDEM DO DIA –  
ITEM I: Discussão e Votação do Projeto de Lei N°: 030/GAB/2025, ASSUNTO:” 
Dispõe sobre a regulamentação dos campeonatos de futebol de campo e futsal no 
município de Castanheiras-RO e da outras providências.” AUTORIA: Executivo 
Municipal. 
ITEM II: Discussão e Votação do Projeto de Lei N°: 032/GAB/2025, ASSUNTO: 
“Autoriza a aquisição da área de Terras que especifica e dá outras providências.” 
AUTORIA: Executivo municipal. 
  

ITEM III: Deliberação pelo Plenário da Casa, para dispensa dos pareceres das 
comissões, nos termos dos artigos 63 e 124 do Regimento Interno desta Casa de Leis, 
referente ao Projeto de Lei nº 034/GAB/2025, “DISPÕE E ESTABELECE FORMAS 
DE CONCESSÃO DE DIÁRIAS AOS SERVIDORES PÚBLICOS NO ÂMBITO DO 
PODER EXECUTIVO MUNICIPAL E DE OUTRAS PROVIDÊNCIAS”, e posterior 
apreciação e votação pelo Plenário do Poder Legislativo do Projeto de Lei nº 
034/GAB/2025. 
 
ITEM IV: Deliberação pelo Plenário da Casa, para dispensa dos pareceres das 
comissões, nos termos dos artigos 63 e 124 do Regimento Interno desta Casa de Leis, 
referente ao Projeto de Lei de Emenda à Lei Orgânica nº 035/GAB/2025, “DISPÕE 
SOBRE A CRIAÇÃO DA ESCOLINHA DE FUTEBOL E FUTSAL NO ÂMBITO DO 
MUNICÍPIO DE CASTANHEIRAS-RO E DÁ OUTRAS PROVIDENCIAS” e posterior 
apreciação e votação pelo Plenária do Poder Legislativo do Projeto de Lei Nº 
035/GAB/2025. 
 Na sequência o senhor presidente solicitou ao primeiro secretário que fizesse a leitura 
da ata da reunião anterior, neste momento o vereador JOÃO faz um requerimento 
verbal para que seja suspenso a leitura da ata da sessão anterior, em seguida o 
presidente coloca o requerimento em votação, sendo aprovado por unanimidade de 
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votos a suspenção da leitura da ata. Em ato continuo o presidente pede a votação da 
dispensa dos pareceres do Projeto de Lei nº 034/GAB/2025 e Projeto de Lei nº 
035/GAB/2025. Não havendo Discussão, passa para a votação, ficou assim 
dispensado os pareces dos projetos N°034 e N°035, ambos do Executivo municipal. 
Em seguida, Presidente-Vereador coloca em Discussão e Votação o projeto de lei de 
nº030/GAB/2025, “DISPÕE SOBRE A REGULAMENTAÇÃO DOS CAMPEONATOS 
DE FUTEBOL DE CAMPO E FUTSAL NO MUNICIPIO DE CASTANHEIRAS-RO.” 
Vereador João espera que seja iniciado urgente esse campeonato porque disseram 
depender da Câmara, então agora eles estão votando. não havendo mais discussão, 
passa para votação, onde fica aprovado por unanimidade de votos. Em seguida o 
presidente coloca em discussão e votação o projeto de lei nº032/GAB/2025 
“AUTORIZA A AQUIZIÇÃO DA ÁREA DE TERRAS QUE ESPECIFICA E DA 
OUTRAS PROVIDÊNCIAS” não havendo discussão coloca em votação, sendo assim 
aprovado por unanimidade de votos. Em seguida coloca discussão e votação o projeto 
de lei nº 034/GAB/2025 “DISPÕE E ESTABELECE FORMAS DE CONCESSÃO DE 
DIÁRIAS AOS SERVIDORES PÚBLICOSNO ÂMBITO DO PODER EXECUTIVO 
MUNICIPAL, E DA OUTRAS PROVIDÊNCIAS.” Vereador João parabeniza o Prefeito 
municipal, e diz que foi por este motivo que foi reeleito, por ser um Prefeito que pensa 
na economia, cortando as diárias, sabe que um município pequeno precisa disso, 
Vereadora Nadielle concorda e também diz que o prefeito está de parabéns, 
realmente precisam pensar na economia, para que possamos investir esse dinheiro 
em outras oportunidades, Vereador Rafael menciona a Câmara que também para que 
possam adequar uma lei em cima disso, Vereador-Presidente diz que essa lei está 
chegando nesta casa de forma tardia pois não só neste mandato, mas também em 
outros mandatos fizeram de diárias como privilégios para algumas pessoas e isso foi 
motivo de revolta até por pares desta casa, e diz que o executivo municipal está de 
parabéns em perceber essa distorção em menos de seis messes, Vereador João 
também diz que os vereadores tem que buscar recursos para o município, não 
havendo mais discussão, passa para votação, onde fica aprovado por unanimidade 
de votos. Em ato continuo coloca em discussão e votação o  Projeto de Lei N°: 
035/GAB/2025 “DISPÕE SOBRE A CRIAÇÃO DA ESCOLINHA DE FUTEBOL E 
FUTSAL NO AMBITO DO MUNICÍPIO DE CASTANHEIRAS-RO E DA OUTRAS 
PROVIDÊNCIAS” presidente coloca em discussão, a qual Vereador Gilson deixa seu 
agradecimento ao executivo municipal, mesmo de forma tardia está se resolvendo 
essa questão da escolinha, pois ao seu ver esse projeto era para ser um dos primeiros 
a entrar em pauta, pois criança ocupada com atividade física, é criança longe de 
coisas ruins,  Vereador  João parabeniza mais uma vez o Prefeito, por pensar nas 
crianças e diz que essa escolinha precisa funcionar pois precisa ocupar a mente de 
nossas crianças sem mais discussão, coloca em votação, ficando assim aprovado por 
unanimidade de votos. Vereador inscrito em EXPLICAÇÃO PESSOAL: não havendo, 
PRESIDENTE declara em nome de Deus encerrada a sessão.  

 

 

Castanheiras/RO, 16 de junho de 2025. 

  

file:///C:/Users/User/Desktop/CÂMARA%202025/OFÍCIOS%20-%202025/www.%20https:/www.castanheiras.ro.leg.br


 
 

ESTADO DE RONDÔNIA 
CÂMARA MUNICIPAL DE CASTANHEIRAS 

PODER LEGISLATIVO 
Avenida Jacarandá, nº. 2100 - Centro - Castanheiras/RO CEP 76.948-000 

CNPJ nº. 63.789.978/0001-02 - Fone/Fax 69 3474 2077 Site www.castanheiras.ro.leg.br 
 

 

Avenida  Jacarandá , nº 2100, Centro – Castanheiras/RO, CEP 76948-000 
Site/email:  www. https://www.castanheiras.ro.leg.br 

Página 3 de 3 
  

 
 

Plenário Deliberativo: 
  

“Rosalvo Alves da Silva”. 
 

Palácio Pedro Ferreira Gonçalves. 
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1º. Secretario: 
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